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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 17/2023 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας

Αριθ. Απόφ.  87/2023                                                  Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Περί έγκρισης πρόσληψης προσωπικού με σύμ-
βαση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου
χρόνου,  δίμηνης  διάρκειας,  για  την  κάλυψη
εποχικών – περιοδικών αναγκών

Σήμερα την 7η Ιουνίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο Αίγινας
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε διά ζώσης και ταυτόχρονα
με τηλεδιάσκεψη (μεικτή συνεδρίαση), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 7420/7/6/2023
πρόσκληση του Προέδρου κ.  Νικόλαου Πτερούδη που δημοσιεύθηκε στον ειδικό  χώρο
ανακοινώσεων  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  νόμιμα  στον  κ.  Δήμαρχο,  στους  Δημοτικούς
Συμβούλους, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αίγινας.

Στην Συνεδρίαση ήταν:
                                                από τους Δημοτικούς Συμβούλους
Παρόντες:  1/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  2/  Καραγιάννης  Δημήτριος,  3/Γκαρής  Μάριος,  4/
Μούρτζης Δημήτριος, 5/Μούρτζης Γεώργιος, 6/Μαρμαρινός Σταμάτης, 7/ Σαλπέα – Στάθη
Αικατερίνη, 8/Μαρμαρινός Παναγιώτης, 9/Γαλάνης Γρηγόριος, 10/Λογοθέτης Εμμανουήλ,
11/Δούκας  Σωκράτης,  12/  Τζίτζης  Φίλιππος,  13/Μαρίνος  Νικόλαος,  14/Μεθενίτης
Παντελεήμων,  15/Θεριανός  Στυλιανός  (Γραμματέας)  και  16/Πτερούδης  Νικόλαος
(Πρόεδρος).

Απόντες:  1/Μούρτζης Αντώνιος, 2/Κουκούλη Μαρία, 3/Μαυροθαλασσίτης Χρυσόστομος
(Αντιπρόεδρος), 4/Πάλλης Στυλιανός, 5/Βατικιώτης Δημήτριος, 6/Κουκούλης Παναγιώτης,
7/Λεούσης  Νεκτάριος,  8/Μπαρμπέρης  Ευάγγελος,  9/Πούντος  Νικόλαος,  10/Ντελής
Αντώνιος και 11/Ηλίας Παναγιώτης, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

                                               από τους προέδρους των Κοινοτήτων
Παρόντες: 1/Λεούσης Εμμανουήλ (Κ. Μεσαγρού).

Απόντες: 1/Κασιμάκης  Παναγιώτης  (Κ.  Αίγινας),  2/Γρυπαίος  Ηλίας  (Κ.  Βαθέος),
3/Γιαννούλης Μηνάς (Κ. Κυψέλης) και 4/Μαρτής Μιχαήλ (Κ. Πέρδικας), αν και νόμιμα
προσκλήθηκαν.

Στη  συνεδρίαση  παρίστατο  και  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Π.  Ζορμπάς,  ο  οποίος  είχε
προσκληθεί νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του
Δήμου Αίγινας, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της Συνεδριάσεως.
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Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι   Γκαρής  Μάριος,  Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  Μαρμαρινός
Παναγιώτης, Γαλάνης Γρηγόριος και Μεθενίτης Παντελεήμων αποχώρησαν οριστικά από
την συνεδρίαση πριν την έναρξη της συζήτησης του  1ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μούρτζης Δημήτριος, Μαρμαρινός Σταμάτης, Μούρτζης Γεώργιος
αποχώρησαν οριστικά από την συνεδρίαση στην έναρξη της συζήτησης του 1ου θέματος της
ημερήσιας διάταξης.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Λογοθέτης Εμμανουήλ αποχώρησε οριστικά από την συνεδρίαση
στην έναρξη της συζήτησης του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

         Θέμα 1ο Αριθ. Απόφ. 87/2023

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο κ.  Πρόεδρος
έθεσε
υπόψη του Σώματος την υπ’ αριθμ. πρωτ. 7412/2-6-2023 εισήγηση του κ. Δημάρχου με
θέμα:
«Περί  έγκρισης  πρόσληψης  προσωπικού  με  σύμβαση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου
ορισμένου  χρόνου,  δίμηνης  διάρκειας,  για  την  κάλυψη  εποχικών  –  περιοδικών
αναγκών», η οποία έχει ως ακολούθως:

Κύριοι,
Λαμβάνοντας υπόψιν:

 Τις  διατάξεις  του  Ν.  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  όπως  έχουν  τροποποιηθεί  και
ισχύουν.

 Το αρ. 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/ 07.06.2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, περί
αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου ΟΤΑ α’ βαθμού.

 Το  Ν  5013/2023  (ΦΕΚ  12/τ.  Α΄/19.01.2023)  «Πολυεπίπεδη  διακυβέρνηση,  διαχείριση
κινδύνων στο δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις» ο οποίος ορίζει ότι από 19/01/2023 και
εφεξής, αρμόδιο όργανο για τη λήψη αποφάσεων περί υποβολής αιτημάτων πρόσληψης του
πάσης φύσεως προσωπικού, συμπεριλαμβανομένων των δικηγόρων και νομικών συμβούλων
με σχέση έμμισθης εντολής και των συμβασιούχων μίσθωσης έργου, σύμφωνα με τις κείμενες
διατάξεις, καθώς και για την αναγκαιότητα πρόσληψης του προσωπικού των άρθρων 206, 209
και 211 του ν. 3584/2007 και 36 του ν. 4765/2021 είναι το Δημοτικό Συμβούλιο.

 Το αρ. 206 του Ν. 3584/2007 (ΦΕΚ 143/τ. Α’/28.07.2007) περί προσωπικού για κατεπείγουσες
εποχικές ή πρόσκαιρες ανάγκες των ΟΤΑ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σύμφωνα με το
οποίο «1. Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση
εργασίας ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση εποχικών ή πρόσκαιρων
αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους
δύο (2) μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών.
Ο  υπολογισμός  του  δωδεκάμηνου  γίνεται  σύμφωνα  με  την  παρ.  2  του  άρθρου  21  του
Ν.2738/1999 (Α΄ 180). Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο
διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες.
……3. Η πρόσληψη του προσωπικού των ανωτέρω παραγράφων δεν υπάγεται στη διαδικασία
έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α'), όπως ισχύει».

 Την  υπ’ αριθ.  πρωτ.  ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/81/οικ.  13724/30.08.2022  εγκύκλιο  του  Υπουργείου
Εσωτερικών  (ΑΔΑ:6ΛΤ246ΜΤΛ6-ΜΘ3)  με  θέμα:  «Ετήσιος  προγραμματισμός  προσλήψεων
προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβασης μίσθωσης
έργου ή προσωπικού ωριαίας αποζημίωσης δημοσίου τομέα έτους 2023», κατά τις διατάξεις
του  αρ.  25  του  ν.  4829/2021  (ΦΕΚ  166/τ.  Α΄/10.09.2021),  σύμφωνα  με  την  οποία  οι
προτεινόμενες προς πρόσληψη ειδικότητες εποχικού προσωπικού των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού
και των νομικών προσώπων αυτών εξαιρούνται από τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων,
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όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του αρ. 186 του Ν. 4635/2019, ως κάτωθι «...3. Από την
προηγούμενη έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 διατηρούνται επίσης σε ισχύ οι κατωτέρω εξαιρέσεις:
i)  οι προσλήψεις έκτακτου προσωπικού για την εκτέλεση έργων με αυτεπιστασία και των
υδρονομέων  άρδευσης,  καθώς και  για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχικών ή
πρόσκαιρων αναγκών  με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν
υπερβαίνει τους δύο (2) ή, κατ’ εξαίρεση, τους τρεις (3) μήνες, προκειμένου περί δημοτικών
κατασκηνώσεων ή τους τέσσερις (4) μήνες,  προκειμένου περί  ναυαγοσωστών ή χειριστών
μηχανημάτων  έργου,  μέσα  σε  συνολικό  διάστημα  δώδεκα  (12)  μηνών  στους  φορείς  της
αυτοδιοίκησης. Για τις ανωτέρω κατηγορίες προσωπικού εφαρμόζονται, αντίστοιχα, τα άρθρα
206 παράγραφος 1, 209 και 211 του ν. 3584/2007...».

 Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/2022 τ. Α΄) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε
φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο -Κλαδολόγιο)».

 Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου.
 Το γεγονός ότι  η  τουριστική  καλοκαιρινή  περίοδος  διάρκειας  περίπου  έξι  μηνών έχει  ήδη

αρχίσει, οπότε και αναμένεται μία κατακόρυφη αύξηση της επιβατικής κίνησης στο νησί μας,
δεδομένου ότι η Αίγινα αποτελεί έναν κοντινό προορισμό για τους κατοίκους του λεκανοπεδίου
και  μια  ιδανική  επιλογή  για  τους  ξένους  επισκέπτες.  Επιπλέον  η  πρόσληψη  του  εν  λόγω
προσωπικού  είναι  αναγκαία  και  επιβεβλημένη  καθώς  οι  ανταποδοτικές  υπηρεσίες  είναι
υποστελεχωμένες,  λόγω της  μετακίνησης  πολλών υπαλλήλων σε  άλλους  Δήμους  μέσω του
ενιαίου συστήματος κινητικότητας ή μέσω αποφάσεων της κεντρικής επιτροπής κινητικότητας
ή λόγω συνταξιοδοτήσεων, της καθυστέρησης που εμφανίζει σε κεντρικό επίπεδο η κάλυψη
των  κενών  μέσω  του  ετήσιου  προγραμματισμού  προσλήψεων,  καθώς  και  της  λύσης  των
υπογραφηθεισών  συμβάσεων  προσωπικού  που  συμμετείχε  στο  Πρόγραμμα  Κοινωφελούς
Χαρακτήρα  της  ΔΥΠΑ (πρώην  ΟΑΕΔ).  Τέλος  ο  Δήμος  μας  έχει  προβεί  στις  απαραίτητες
ενέργειες  αναφορικά  με  τον  προγραμματισμό  προσλήψεων  έκτακτου  προσωπικού
ανταποδοτικού χαρακτήρα μέσω της προβλεπόμενης εκ της υπ’ αρ. πρωτ. 6783/27.01.2023
εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΙ6Ι46ΜΤΛ6-Δ3Κ) διαδικασίας, με γνώμονα την καλύτερη στο
μέτρο  του  δυνατού  παροχή  υπηρεσιών  στο  νευραλγικό  αυτό  τομέα.  Ωστόσο  παρατηρείται
μεγάλη  αργοπορία  στην  εξέλιξη  της  διαδικασίας,  κατά  ένα  μέρος  λόγω  του  βουλευτικών
εκλογών, και αναμένεται πως η ολοκλήρωσή της θα λάβει χώρα μετά τη λύση των δίμηνων
συμβάσεων του εποχικού προσωπικού,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ

Την πρόσληψη εποχικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας  ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,
δίμηνης διάρκειας, για τη στελέχωση των υπηρεσιών του Δήμου Αίγινας. Ειδικότερα οι προτεινόμενες
για την πρόσληψη ειδικότητες έχουν ως ακολούθως:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΔΕ Οδηγών
Από  υπογραφής  της  σύμβασης
έως και 2 μήνες

2

ΥΕ  Προσωπικού  Καθαριότητας  Εξωτερικών
Χώρων

Από  υπογραφής  της  σύμβασης
έως και 2 μήνες

12

ΥΕ Εργατών Ύδρευσης – Αποχέτευσης
Από  υπογραφής  της  σύμβασης
έως και 2 μήνες

2
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Με εκτίμηση,
Ο Δήμαρχος Αίγινας
Ιωάννης Π. Ζορμπάς
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:
 την υπ’ αριθμ. πρωτ. 7412/02-6-2023 εισήγηση του κ. Δημάρχου.
 τις διατάξεις του ΔΚΚ (Ν. 3463/2006) και του Ν. 3852/2010
 τις διατάξεις του Ν. 4623/2019, όπως ισχύουν.

και μετά από διαλογική συζήτηση η οποία με λεπτομέρεια αναγράφεται στα αναλυτικά
πρακτικά της Συνεδρίασης

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι , Ο μ ό φ ω ν α

Ι. Εγκρίνει την πρόσληψη εποχικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχικών ή
πρόσκαιρων αναγκών του Δήμου, ήτοι για την κάλυψη αυξημένων αναγκών στις υπηρεσίες
καθαριότητας  &  ύδρευσης,  οι  οποίες  αποδίδονται  στην  κατακόρυφη  αύξηση  της
επισκεψιμότητας της νήσου μας μετά το πέρας της χειμερινής περιόδου. 
Ειδικότερα, ο αριθμός και οι ειδικότητες των ατόμων που θα προσληφθούν έχουν ως
ακολούθως:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΔΕ Οδηγών
Από  υπογραφής  της  σύμβασης
έως και 2 μήνες

2

ΥΕ  Προσωπικού  Καθαριότητας  Εξωτερικών
Χώρων

Από  υπογραφής  της  σύμβασης
έως και 2 μήνες

12

ΥΕ Εργατών Ύδρευσης – Αποχέτευσης
Από  υπογραφής  της  σύμβασης
έως και 2 μήνες

2
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. Αριθ. 87/2023
Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται

                  Ο Πρόεδρος                                                                      Τα μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Νικόλαος Πτερούδης
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